
 

  

２０歳代や１０歳代など若者の投票

率が低い。 

イ 

１回目の投票で、いずれの案も過半数

を獲得できなかった場合、上位２つの

案で決選投票をして、投票数が多かっ

たものに決定する。 

若い世代にむけた政策よりも、高齢

者向けの政策に重点がおかれやすく

なる。 

ウ 

平等選挙 

○ × ○ × 

３人 １人 

B C E G J K N 

死票が少なくなり、多く人の意見を取

り入れることができるから。 
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３ 番 と つ な が り が あ る

と 思 い ま す 。 健 全 な 食

生 活 を 営 む 判 断 力 を 培

う こ と で 、 健 康 や 福 祉

を よ り よ く す る た め の

解 決 策 を 見 つ け る こ と

が 出 来 る と 思 う か ら で

す 。 １ １ 番 と つ な が り

が あ る と 思 い ま す 。 地

産 地 消 な ど 、 給 食 を 通

し て 食 事 に つ い て の 理

解 を 深 め る こ と で 、 地

域 の 農 業 と 結 び つ い た

ま ち づ く り が 可 能 に な

る と 思 う か ら で す 。    

エ 

５５０．４ 

 

焼却処分による CO2の排出量が増加すること 

さやえんどう 

 

輸送距離が短くなり、輸送費を削減できる 

４２ 

ほうれんそう 

れんこん 

バナナ 
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